Alumnos lal|1b|2a|2b| 3a|3b|4a|4b|5a|5b|1la|lb|2a|2b| 3a|3b|4a]|4b| 5a| 5b | T20|] T21 | el

Crterios para evaluar las tareas n® 20 yn* 21

411074582 |100{100]|100|100|100]100f100]100{100|100| 20 |100] 60 [ 70 | 60 | 100| 60 | 70 | 100|100y 10 | 7.4 |2

211007087 [0 ] 00l 0[O0l O0JolololololololololololololoboOl O 0 1 tarea 120, cada shercicio et 0 de dos sube ercicios Cada subeereicio vl
308020047 | 20 | 70 | 20 [100] 20 [100] 20| 70 | 20 [100] 20 | 70 [ 20| 70| 20 | 70 [ 20 [ 70| 20 | 70 | 5.4 | 4.5 fepey~ 1 ' 1452 120, CAGA BJETCICID E513 COMPUESLO GE GOS SUDEIEILILIOS. a6 SUDE]ETLELD VALE

CAO 010 out punto.

307067241 | 20 |100]100]100]100] 70 |100]100/100J100| 20 | 70 |100] 70 | 20 | 70 | 20 |100| 20 | 70 | 8.9 | 5.6 | HEES

308050826 0] O (Para ohtener el punto debera obtener 100%, éste porcentaje seas gnard en el primer

308249569 _| B0 | 100] 80 [ 100| 80 [100| 80 [ 100] 60 [100] 40 | 70 | 40 |100| 40 | 70| 40| 70| 40| 70 | BB 5.8 JEEielsy;beiercicio si e una parafrasis que no usa jerga téonica i menciona los sirmbolas que ya

08056017 J20f O] 20] /0201 A0F20] O] 200 A]000]20]0F20]07120]9]2000pas] 2 s0 la fanmula, en resumen, 4 dice en otras palabras la farmula v no usa jerga técnica esta

308035423 |100]100)100] 70 |100])100| 20 |100] 60 |100| 20 | 70 | 100] 70 |100| 70 | 20 |100] 20 | 70 § 8.5 ] 6.4 | EEe] .

411002202 |100]100] 100] 100] 100] 100] 100| 100|100 100 20 | 70| 20| 70| 20| 70| 20| 70| 20| 70 | 10 | 4.5 |zt

411013453 | 60 |100]| 60 |100| 60 | 100| 60 | 100| 40 | 100| 40 | 100| 40 | 100| 40 | 70 | 40 | 100| 40 | 70 | 7.8 ] 6.4 | L5

411082543 | 20 | 70 | 20 [100] 20 [100] 20 |100] 20 [100] 20 [ 70| 20| 70| 20| 70 [ 20 | 70 | 20 [ 100} 5.7 | 4.8 N1 vsa jerga técnica se le restard un 20% por cada palabra usada o simbolo.

411068501 | 80 [100] 80 |100f{ 80| 50| 80 [ 50 | 80| 50 80| 50| 80| 50| 80| 70| 80| 70| 80 [ 70 | Z.5| 7.1 | NEAE=1 no usa otras palabraz para referirse a la formula sele descontard 20% cada vez que

307107398 010 Urepita un simbolo, por getplo;

307190341 100 70 [100] 70 | 100{100]100| 70 [100J100) 20| 70| 20) 70| 20(70)20) 70 20| 70 | 9.1} 4.5 Rl Fy

308266588 010 Parafrasis: “sin excepcidn alguna todo es Fd (efe)’. En este gemplo seuso Fenla

406043883 |100]100]100]100{100]100] 100|100 100{100]100|100|100|100| 20 | 70 | 100| 70 | 20 | 100§ 10 | 7.8 arélfrasis,pnr ello, sele resta 20% del 100%. Fn este ejernplo no se le resta por usarlas

308223475 | 20 [100] 80 [100] 80 [100] 80| 70| 20| 70| 20| 70[ 20| 70|20 70l O J O | O [ O f 7.2 2.7 . ) o . . .
pmairalabras (todos o alguno o algo o 8 y s6lo <) pues se considera que son parafrasis de los

410094334 |100|100{100{100/100{100]/100f100)100|100| 20| 7020170 O O O] O | O | O p 10 | 1.8 : _ _
gcuantificadores v de la conectiva respectivamente,

308182716 0 0
-1 la parafrasiz no corresponde con la relacidn que representa la formula, peto s hace

308199464 | 60 [100] 60| 70| 60| 70| O | 70| 40| 70| 40 70| 40| 70| 40| 70| 40| 70| 40| 70f) 6 | 5.5
Wireferencia a los cuantificadores, la propiedad v conectiva principal que tiene la formula,

411033916 0 0
Sentonces sdlo sele asignard un 20%.

308310564 | 20| 70 20| 70 20 70) 20 70| 20 70| 20| 70) 20 70| 20| 70| 40| 70| 20 | 70 | 4.5 4.7
305285715 | 20| 70| 20| 70| 20| O |100| 70 |100]100| 20 | 70 |100)100/100| 70| 20| O | 20 | 70 § S.7 | 5.7 | kLS

307204734 010 Eltr bejercicio sett i jemplo dela fommul btener &l punt
410000308 | 80 |100| 80 | 100 80 |100| 80 |100| 60 |100| 80| 70| 80| 70| 80| 70| 80| 70| 80| 70 | 8.8 7.5 | wike: 0 £ DU SUDEIETALEY 52 LTS (e DA Uf EEpI0 B8 13 TR, Para DOLEEL £ Pt

308306934 01 o '0 debe ohtener 100%. 51 no tiene el punto puede obtener decimas, por ejemplo: 0.5

308218965 | 60| 70| 60| 70| 60| 70| 60| 70 | 40 |100| 60| 70| 40| 70| 20| 70| 40| 70| 20| 70 | 6.6 | 5.3

1.9
giPara obtener el 100%. E1 gjemplo debe corresponder conla formula, esto es, no dedr méas

308219175 0|0

307109660 |100] 70| 20 | 70 | 20 | 70 | 100|100] 20 | 70 [100] 0 [100] 0 [100] O | O | O | 0 | O | 64| 3 [WmEKAni menos en el gjemplo que usted proponga. 51 dice de menos omas se le restard un 30%.
308227930 0]0 051 no gjemplifica filoséficamente la farmula, entonces se le dard un -50%.

307224792 0] 0 0

308283332 | 20 [100] 20| 70| 20| 70 | 20 [ 100] 20 | 100f 20 | 100| 20 |100|f 20| 70[ 20| 70| 20| 70 f 5.4 | 5.1 ntntalparanbtmerlﬂ de calificacién debe tener 10 puntos,
304291748 | 20| 70 | 80 |100| 80 |100]| 20 1100/ 80| 70| 80| 70| 20| 70| 20| 70| 20| 70| 20 | 70 | 7.2 | 5.1 | FZg

308229862 | 80 |100| 80 |100| 20 |100| 20 |100| 60 |100| 20 |100| 20 |100| 20 | 70 | 20 | 100| 20 | 100§ 7.6 | 5.7 | kie

308149957 | 20 | 70 [200]200]200[ 200 20 | 70 [200[200] 20 | 70 | 20 | 70 [200] 70 | 20 | 70 |200| 200} 7.8 | 6.4 [mewC tierios par calificar la tarea n” 21. En esta tarea se aplican los mismos criterios que se

308146487 010 giplicaron en la tarea n® 20,
308298361 |100|100]100]100|100f 70 |100| 70 | 100{100|100|100|100f 70 | 20| 70| 20| 70 [ 20| 70 | 9.4 | 6.4 | L5

308230738 | 20| 70 |100| 70 |100| 70| 80| 70| 20| 70| 20| 70| 201701 O | O | O | O | 20 |100)y 6.7} 3

SMCD 0 0

308236840 0 0

308140909 0 0

VSCM 0 0

308170843 |[100{100] 20 [100] 20 |100] 20 |100]{100{100f100{100{100{100f 20 | 70 |100{100]J100] 70 y 7.6'| 8.6 .

307627564 | 20| 70 [100] 70| 20| 70| 20| 70| 20| 70 [{100| 70 | 20 | 70 [100] 70 | 20 | 100] 20 |100}) 5.3 | 6.7 12

308140868 | 20| 70| 20| 70| 20| 70| 20| 70 | 40 [100| 20| 70| 20 | 70 |100| 70| 20| 70| 20| 70 | 5 | 5.3 | o]




